

“杯茶”飘香，让喝茶变得简单

90后姑娘自创“杯中藏茶”技术，拉长海青茶产业链条

□本报记者 谭宁

上百人的会议，给每人泡一杯热茶，费时费力；室外接待时，给客人准备保温杯装茶，既贵又麻烦……如今，在西海岸新区海青镇，这些问题被一名90后姑娘所解决。

近日，记者走进乐茶(青岛)农业科技有限公司，工人们正在生产线上忙着加工一款名为“杯茶”的产品。杯茶虽与普通一次性纸杯外形相似，但它的底部增加了一层过滤网，将茶叶隐藏在网下面，热水注入纸杯时，缕缕茶香便会从杯里窜出来。跟普通纸杯一样，杯茶可多杯套叠，方便日常使用和携带。

谈及研制杯茶的初衷，乐茶(青岛)农业科技有限公司总经理夏铭翊认为，在当今快节奏的生活中，不少年轻人追求简单、便捷，步骤繁琐的传统喝茶方式已逐渐被年轻消费者舍弃。“让喝茶变得便捷简单”将是一个巨大的市场。

“能不能利用豆浆封口的原理，把茶叶藏在纸杯底部，隔上一层膜后直接加热水即饮呢？”这个灵感让夏铭翊非常兴奋，她和团队经过半年摸索，终于在技术研发上做到了“杯中藏茶”，并申请了相关专利。

“杯茶的杯身是采用食用级白卡



车间工人向记者展示刚刚加工出的“杯茶”。
 □记者 谭宁 报道

纸制成，隔热不烫手。”据夏铭翊介绍，杯茶的整体全部都是用食品级可降解材料制作而成，杯壁采用PLA玉米材质，杯身采用玉米秆为原材料，玻璃网隔膜选用玉米纤维，饮用起来没有任何异味。不仅如此，用过的杯子还可降解为二氧化碳和水，不会对环境造成危害。

为确保茶叶的品质，夏铭翊选择把公司落在了绿茶小镇——青岛西海岸新区海青镇。“政府对我们项目非常重视，当即寻找适合我们生产的场地，速度之快可以用‘秒办’来形容，还免

除了我们3年房租，并帮着办证件、搞宣传，真是太贴心了！”夏铭翊告诉记者。

受疫情影响，夏铭翊今年计划通过经销商销售、网络销售、定制销售等多元化销售途径进行市场销售。“今年保守预计销售500万杯，这样算下来消耗干茶叶约18吨，实现营业额1200万元人民币。”夏铭翊表示，乐茶“杯茶”可以让全国的消费者都品尝到海青茶的独特味道，提升本地茶产业链条和茶叶附加值，助力茶农实现“小康梦”。

两条公交线路临时调整走向

□记者 董梅雪 报道

本报讯 记者日前从区交通部门获悉，受珠山路(东岳中路—铁樾山路)道路封闭施工影响，公交806路、66路无法正常通行，从9月15日起调整以上2条线路走向。

公交806路由青岛西站发车按原线路运行至珠海办事处站后，沿铁樾山路、琅琊台路、东岳中路到达松园南站后恢复原线路运行；回程调流线路相同。双向临时取消珠海办事处北、车管所、十中站点；双向临时增设光大梦之都、东风小学、新华路北、铁樾山路、唐岛湾路、东岳中路站点。

公交66路由青岛西站发车按原线路运行至辛庄站后，沿东岳中路、琅琊台路、铁樾山路、珠山路到达第二中医医院站后恢复原线路运行；回程调流线路相同。

双向临时取消车管所、珠海办事处北站点；双向临时增设十中、东岳中路、唐岛湾路、铁樾山路、新华路北、东风小学、光大梦之都站点。

翻墙入室盗窃 监控拍个正着

□记者 王雪

通讯员 齐林新 报道

本报讯 近日，黄岛公安分局琅琊派出所接到群众夏先生报案，称其家中有一部手机被盗。民警勘查现场后发现，夏先生家的门窗及锁都没有被破坏的痕迹。由于夏先生邻居家安装有监控，探头可以覆盖到夏先生家门口，民警便通过查询监控发现，当天下午有一名可疑男子在胡同内来回走了好几次，后从夏先生家南墙翻入院子，盗窃得手后又翻出院墙离开。

民警根据线索追查，于9月3日晚将嫌疑人刘某(男，31岁，新泰市人)抓获归案。经审讯，刘某供述除盗窃夏先生家的手机，8月份以来他还在西海岸新区盗窃作案4起。刘某表示，自己作案时都是趁被盗户家中无人，且房门没锁或有窗户可打开时实施，所盗财物有笔记本电脑、手机、首饰等，销售赃物获利4600余元。目前，该案正在进一步侦办中。

九旬老汉外出迷路 民警一看是“熟人”

□记者 王雪 报道

本报讯 近日，黄岛公安分局理务关派出所接到群众求助，称有一名年纪很大的老汉迷路。民警迅速赶到事发地点理务关公交换乘站附近，发现迷路老人拿着一个马扎和一把雨伞，说话不利索。因感觉老汉似曾相识，民警经反复核实，确认其是已救助过一次的肖老汉。

据了解，老汉今年90岁，患有阿尔茨海默症，去年曾乘坐公交车从滨海街道到理务关公交车站后迷路。民警通过查询资料信息，很快联系上了老汉的家人将其接回。

鉴于高龄老人外出迷路的事情时有发生，民警建议此类老人的家人平时要注意加强看护，可以给老人佩戴标有身份信息和联系电话的标牌。此外，市民若发现疑似迷路的老人，要尽量及时给予帮助。

不负秋光

□记者 王培珂 报道

日前，记者在青岛红树林度假世界看到，数对新人在此取景拍摄婚纱照。进入9月份以来，新区秋高气爽，景色宜人，吸引了众多新人前来拍摄婚纱照，婚纱照拍摄迎来了“黄金周”。



青岛西海岸新区天启星幼儿园——

把爱的种子播撒在孩子心中



□本报记者 谭宁

“为孩子的一生负责，为孩子的幸福奠基”。创办于2004年的青岛西海岸新区天启星幼儿园，长期致力于幼儿教育慈善事业，引领孩子们从小参与公益，在孩子心中播种爱的种子。凭借对公益慈善事业的坚持，天启星

幼儿园荣获了爱心工作单位称号。

在日常教育教学中，天启星幼儿园以美德教育、情商教育、分享引领的教育形式为主，连续多年组织开展大型慈善活动，为区区的贫困孩子捐赠图书、文具等学习用品，资助陇南市武都区的困难学生等，先后向区红十字会捐款8万余元。爱心无国界，在2017年“孩子的名义”爱心慈善音乐会上，天启星幼儿园将部分善款通过利比亚大使馆捐赠给了当地需要帮助的困难儿童。

今年，在区红十字会和社会各界爱

心人士的大力支持下，天启星幼儿园以网络直播的形式，举行了慈善钢琴音乐会，来自天启星的百位小琴童为观众奉上了精彩的演出。音乐会筹得的善款全部用于帮助失学儿童和贫困家庭。天启星幼儿园师生的善行义举，充分体现了“人道、博爱、奉献”的红十字精神，彰显了新区儿童的善良与担当。

天启星幼儿园将继续致力于做真善美的追求者和传播者，注重培养孩子有爱心、有责任心、有责任感的美德，引领孩子们向上向善，让爱的种子在幼儿心中生根发芽。